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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Informatics Professional Services - EL Division/Services
professionnels en informatique - division EL

Terrasses de la Chaudiére 4th Floo

10 Wellington Street

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Canadid

Title - Sujet

TBIPS - PSAB

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.
47419-206529/A 003

Client Reference No. - N° de référence du client Date

1000346529 2019-06-11

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$EL-632-35770

File No. - N° de dossier
632€l.47419-206529

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |T'meZone

3 02:00 PM Fuseau horaire
at -a Eastern Daylight Saving
F.O.B.-FAB. Specified Herein - Précisé dans les présentes
Plant-Usine: D Destination: D Other-Autre:

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Lapalme, Francis

Buyer Id - Id de I'acheteur
632€

Telephone No. - N° de téléphone
(613) 858-9912 ( )

FAX No. - N° de FAX

() -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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The purpose of amendment number 003 is to respond to vendors’ questions.

Question 1:

The criterion for bidders to demonstrate minimum billable days (M2) in all 10 listed resource categories
and billable days in excess of M2 (R1) is extremely restricting for bidders as it would be very difficult to
have all those roles covered under a maximum of 5 contracts.

We are asking the Crown, provided we otherwise meet all the other criteria, to allow bidders to
demonstrate billable days in 7 out of the 10 listed resource categories under M2 as well as R1.

Response 1:

Canada has considered your request. However, corporate mandatory criterion M.2 will remain
unchanged.

Question 2:

With regards to the above mentioned solicitation, would the Crown extend the maximum number of
contracts in corporate mandatory M.2 from five (5) to seven (7) within the same timeframe (as per item #2
and 3)? The requirement as it stands, is far too restrictive for companies on the PSAB and reduces the
likelihood of PSPC receiving multiple bids.

Response 2:

Please see Solicitation Amendment 2, Response 2.

Question 3:

Due to the extensive time and effort required to demonstrate thousands of billable days across ten (10)
categories as well as mapping 50% of SOW tasks for multiple contracts, we respectfully request a 2-week
extension to July 9t, allowing bidders adequate time to prepare compliant and fully substantiated
proposals.

Response 3:

Canada appreciates the level of effort to respond to requests for proposal. However, given the urgency of
this requirement, Canada will not grant a bid closing date extension at the moment.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED
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